KORDAMINE IV KURSUSE ARVESTUSEKS

1.Leia vektorite skalaarkorrutis
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 ja nurk nende vahel on 600. Leia ka 
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2.Kas vektorid  on risti või kollineaarsed
a) ) 
[image: image4.wmf](

)

(

)

2

;

3

12

;

8

=

-

=

b

ja

a

r

v

b) ) 
[image: image5.wmf](

)

(

)

5

,

2

;

3

10

;

12

-

=

-

-

=

b

ja

a

r

v


3.Leia sektori pindala ja ümbermõõt, kui talle vastav kesknurk on 1,5 rad ja ringjoone raadius on 8m.
4.Rööpküliku diagonaalid on 17cm ja 19cm ning nurk nende vahel on 67017’. V: 
5.Arvuta nurga ülejäänud funktsioonid kui 
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6. Lihtsusta a)
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 V:2,5

7. Leia võrrand ringjoonele, mis läbib punkte K(1;3) ja L(3;5) ja mille keskpunkt asub x-teljel.
8. Tõesta samasus a)
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